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Ο Σταυροπηγίου Αλέξιος στην Αγία Μαρίνα 
Ηλιούπολης για την εορτή του Αγίου 
Χαραλάμπους
/ Ενορίες

“Εὐφραίνεσθε ἐν Κυρίῳ πόλεις τῆς Ἑλλάδος” ψάλλεται στην 
λιτή του αγίου Χαραλάμπους και μία από αυτές τις πόλεις, είναι 
και Ηλιούπολη της Αττικής. Ευφραίνεται η Ηλιούπολη, γιατί οι 
πατέρες μας συναφιέρωσαν το δεξιό κλίτος του ναού της αγίας 
Μαρίνης, στους αγίους Χαραλάμπη και Παντελεήμονα.

Ευφραίνεται η Ηλιούπολη, γιατί από 9 έως 19 Φεβρουαρίου 2024, φιλοξενεί 
σωματικά τον άγιο Χαραλάμπη, προελθόντα εκ του Αγίου Όρους, τον Αθωνα, και 
του εκεί κελλίου των Αρχαγγέλων Καρυών, της Μονής Κουτλουμουσίου.

Ευφραίνεται η Ηλιούπολη, γιατί ανάμεσα στον κλήρο της, υπάρχει ο αγωνιστής 
πρωθιερεύς Χαραλάμπης Γεωργαντάς, εφημέριος στο γειτονικό μας ναό των αγίων 
Τιμοθέου και Μαύρας, ο οποίος προσήλθε στο ναό και προσκύνησε το ιερό λείψανο.
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Ευφραίνεται η Ηλιούπολη, γιατί οι κάτοικοί της, είχαν την ευλογία να διακονηθούν 
από τον μακαριστό πρωτοπρεσβύτερο Χαράλαμπο Γρίλλια, εφημέριο του ναού της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου της πόλης μας και ενορίτου της αγίας Μαρίνης, στο 
κοιμητήριο της οποίας από την 1η Φεβρουαρίου 2022, πλέον αναπαύεται.

Ευφραίνεται η Ηλιούπολη, γιατί στην μνήμη του αγίου ιερομάρτυρος, του 
πρεσβυτέρου της μικρασιατικής Μαγνησίας, ο επίσκοπος Σταυροπηγίου Αλέξιος, 
χοροστάτησε στον όρθρο, ιερούργησε το μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας, 
ομίλησε θεολογικότατα κατά το ιερό κήρυγμα, μετέδωσε την Θεία Μετάληψη στο 
λαό, ευλόγησε το εορταστικό κόλλυβο του αγίου, τέλεσε το 11ετές μνημόσυνο του 
αρχιμανδρίτου Ισιδώρου Σαλάκου, μεγάλου εκκλησιάρχου του πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας, ευλόγησε τον αγιασμό προ του εικονίσματος του αγίου 
Χαραλάμπους, στο δεξιό κλίτος του ναού και διένειμε στους πιστούς το αντίδωρο.

Ευφραίνεται η Ηλιούπολη, για την παρουσία του αναπληρωτού δημάρχου της, 
αντιδημάρχου Ιωάννου Πούλου, και άλλων αυτοδιοικητικών παραγόντων στην Θεία 
Λειτουργία, μαζί με εκατοντάδες ενορίτες και προσκυνητές.

Ευφραίνεται η Ηλιούπολη, γιατί ο πρόεδρος του εκκλησιαστικού συμβουλίου του 
ναού μας, αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Δημητρίου με σύνθημα της εκκλησιαστικής 
κοινότητας “το παιδί θέλει μητέρα και πατέρα” ανακοίνωσε στην εορτή μια ακόμη 
φορά, τον λόγο που παραμένει ο χριστουγεννιάτικος στολισμός έως σήμερα στο 
ναό, ως πράξη αντίστασης στην προώθηση νόμου κατά του θεσμού της 
οικογένειας, που επιβάλλει δυναστικά ο έλληνας κυβερνήτης, θέλοντας να 
νομιμοποιήσει τα αφύσικα σε επιλογές συνυπάρξεων ανθρώπων, οι οποίοι χωρίς να 
μπορούν με την μεταξύ τους σωματική συνεύρεση να γίνουν γονείς, θέλουν να 
καταστούν ιδιοκτήτες παιδιών, καταργώντας τους φυσικούς ρόλους μητέρα και 
πατέρας.

Ευφραίνεται η Ηλιούπολη, διότι θα κατέχει την εορταστική Θεία Λειτουργία της 
εορτής του αγίου Χαραλάμπους επί παρουσία Του, δια τους μέλλοντες αιώνες 
αποτυπωμένη «ως θησαυρόν βαθυτάλαντον και ανεξάλειπτον».






















